## 14.07.2020 г. Осторожно, укусы насекомых!

Лето – пора, когда взрослые с детьми отправляются на природу намного чаще, чем в холодное время года. Хочется побольше времени проводить на даче, озере или просто в парке. Однако, несмотря на все прелести таких прогулок, наших малышей подстерегают неприятности в виде укусов насекомых. Задача взрослых - постараться оградить детей от этих укусов.

С целью обобщения и расширения знаний об опасных насекомых, о правилах безопасного поведения педагоги детского сада №14 провели с родителями онлайн-консультацию «Осторожно, укусы насекомых!». Получив важные советы, родители беседовали со своими детьми об опасности, которая исходит от насекомых. В ходе беседы и наблюдений дети узнали, что укусы насекомых не только болезненны, но и опасны, что если вокруг него кружит насекомое, то нужно замереть на месте и присесть, и ни в коем случае нельзя размахивать руками или убегать, а встретив на пути муравья, не трогать его, не будешь им мешать - они тебя не укусят.

